
SVI  SMO  POZVANI  NA  SVETOST

  

  

  

Nedjelja, 13.12.2015.g.

  

  

  

  

  

  

  

Ovaj današnji članak posvetio sam dvjema dragim sestrama u vjeri koje 
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su me, svaka na svoj način ohrabrile ovih dana kada sam prolazio teške 

  

kušnje u svojem životu.

  

  

  

Članak se sastoji samo od jednog emaila kojeg sam poslao jednoj od 

  

njih. No, mislim da u njemu mnogi od vas možete možda pronaći 

  

odgovore na svoja pitanja, svoje kušnje, kao što sam uspio i ja.

  

  

  

  

KOLIKO  SAM  LJUBLJENI  NAŠ  GOSPODIN  PAZI  NA  NAS!
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NA  KAKVE  NAM  SAMO  NAČINE  DAJE  SNAGU  I  ISKAZUJE 

  

LJUBAV!

  

  

  

  

U ovom mojem slučaju iskoristio je za to drage sestre u vjeri. Obične 

  

žene, supruge, majke, kćeri  … Ali, u njihovim porukama i riječima ja 

  

sam u svojoj teškoj kušnji prepoznao  SVETICE.
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U  TIM  TRENUCIMA,  A  DA  ONE  TOGA  NISU  NI  BILE  SVJESNE, 

  

POSTALE  SU  SVETE.

  

  

  

''SVECOM  SE  NE  RAĐA,  SVECOM  SE  POSTAJE  …''

  

  

  

I  SVI  MI  SMO  POZVANI  NA  SVETOST.
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KADA  SMO  OD  LJUBLJENOG  GOSPODINA  ISUSA  POZVANI  DA 

  

BUDEMO  SVJETLO  DRUGIM  LJUDIMA  OKO  SEBE,  POMOĆ  U 

  

KUŠNJAMA,  TADA  POSTAJEMO,  PA  MAKAR  NA  TRENUTAK,  SVETI.

  

  

  

ČVRSTO  U  TO  VJERUJEM,  DA  SMO  SVI  POZVANI  NA  SVETOST.

  

  

  

  

  

LJUBLJENI  GOSPODIN  ISUS  NAS  NA  TO  ZOVE…
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A  DA  SE  NE  UZOHOLIMO  U  OVOM  ZEMALJSKOM  ŽIVOTU, 

  

PONOVNO  NAS  ''SPUŠTA''  NA  ZEMLJU  KADA  IZVRŠIMO  NJEGOV 

  

 NAUM.

  

  

  

Eto, baš sam radostan u svemu tome.  GOSPODIN  MI  JE  DAO  ZA 

  

 SPOZNATI  DA  JE  NJEGOVO  KRALJEVSTVO  VEĆ  TU,  OVDJE  NA 

  

ZEMLJI.
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U  NAMA,  KADA  PRIHVATIMO  NJEGOV  POZIV  I  OTVORIMO 

  

SVOJE  SRCE  ZA  NJEGA.

  

  

  

I  ZA  DRAGU  BRAĆU  I  SESTRE  OKO  NAS,  KOJE  NAM  NA  RAZNE 

  

NAČINE  POŠALJE  NA  NAŠ  ŽIVOTNI  PUT.

  

  

  

Baš sam radostan radi te spoznaje …
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Evo teksta emaila kojeg sam poslao jednoj od tih dragih sestara u vjeri, 

  

možda si netko od vas u svemu tome pronađe i nešto za sebe:

  

  

  

  

  

  

''BTB  I  POZDRAV  DRAGA  SESTRO  U  VJERI,  TEBI  I  SVIMA 

  

TVOJIMA.

  

 BAŠ  TI  HVALA  NA  MOLITVAMA  I  PODRŠCI.  SAMO 
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SVAKODNEVNI  TRUD  I  ŽELJA  DA  ŽIVIMO  PO  BOŽJIM 

  

ZAPOVIJEDIMA  NAM  MOŽE  POSVIJESTITI  KOLIKO  SU  VAŽNE 

  

MOLITVE  KOJE  MOLIMO  JEDNI  ZA  DRUGE  I  ZA  SVOJE  POTREBE.

  

  

GOSPODIN  BOG  STVARNO  POSTOJI  I  ON  STVARNO 

  

USLIŠAVA  NAŠE  MOLITVE!

  

  

 KADA  DO  TOGA  DOĐEŠ  U  SVOJEM  ŽIVOTU,  SVE  TI  IMA 

  

SMISLA.  I  SVAKA  KUŠNJA  TI  SAMO  PREDSTAVLJA 

  

NADOGRADNJU  U  TOME  JER  NASTOJIŠ  SAMO  PREPOZNATI  ŠTO 

  

GOSPODIN  BOG  ŽELI  DA  TI  UČINIŠ.
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 I  SVAKAKO  ŽELIŠ  DA  SE  ISPUNI  NJEGOVA  VOLJA  ZA  TEBE  I 

  

TVOJ  ŽIVOT  PA  KAKO  GOD  TO  PO  LJUDSKIM  MJERILIMA 

  

IZGLEDALO  NEPRIHVATLJIVO.

  

  

TO  SAM  TI  JA  U  OVIM  KUŠNJAMA  ZADNJIH  DANA... 

  

  

 TEŠKA  KUŠNJA  NA  RUBU  TOGA  DA  NAPUSTIM  SUPRUGU  KAKO 

  

BI  ONA  MOGLA  NORMALNIJE  ŽIVJETI  JER  JU  JEDNOSTAVNO 

  

''GUŠIM''  ...  I  RADI  ONOGA  PRIJE  ALI  I  RADI  OVOGA  SADA 

  

ŠTO  ONA  NE  MOŽE  ''PRATITI''  SVOJIM  POIMANJEM  NAČINA 

  

SVAKODNEVNOG  ŽIVOTA  ...
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 I  U  JEDNOM  TRENUTKU  SHVATIM  DA  SAM  SPREMAN,  SPREMAN 

  

 DA SE  MAKNEM  IZ  NJEZINOG  ŽIVOTA.  SPREMAN  SAM  JOJ  DATI 

  

PROSTORA  I  VREMENA.

  

 ALI,  PRIJE  NEGO  SAM  TO  ODLUČIO  UČINITI,  ŽELIO  SAM 

  

DOBITI  POTVRDU,  NEKI  ZNAK  ILI  SPOZNAJU  OD  GOSPODINA 

  

BOGA,  DA  JE  TO  I  NJEGOVA  VOLJA  I  ŽELJA  ZA  MOJ  ŽIVOT.

  

 SVAKODNEVNE  JUTARNJE  MISE  ZORNICE  I  PUNO  MOLITVE  I 

  

RAZGOVORA  S  GOSPODINOM  OVIH  NEKOLIKO  DANA  POMOGLI 

  

SU  MI  U  TOME.
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 GOSPODIN  MI  JE  JEDNO  JUTRO  KRATKO,  ONAKO  OČINSKI 

  

ODGOVORIO:  ''IVANE,  BUDI  STRPLJIV  ...''.  A  NJEGOVA  MAJČICA 

  

MI  JE  NA  MISI  KRATKO  PORUČILA  U  SRCE:  ''POTREBAN  SI.''

  

 TU  NIJE  BILO  ONOGA  DA  MORAM  OVO  ILI  ONO.  NE.  ONAKO 

  

OČINSKI  I  MAJČINSKI  MI  JE  PREPUŠTENO  DA  DONESEM  SVOJU 

  

ODLUKU  ALI  SU  MI  DANI  ONI  NAJBOLJI  SAVJETI.

  

 PUNO  SAM  ''PREBIRAO''  U  SVOJEM  SRCU  I  DUŠI.  POKUŠAVAO 

  

DOĆI  DO  NAJBOLJE  ODLUKE...

  

 A  NAJVIŠE  MI  SE  U  SRCU  I  DUŠI  I  MISLIMA  ''VRTJELA''  JEDNA 

  

MISAO,  NEKOLIKO  REČENICA,  KOJE  MI  JE  KAO  PODRŠKU 

  

POSLALA  JEDNA  DRUGA  DRAGA  SESTRA  U  VJERI:

 12 / 23



SVI  SMO  POZVANI  NA  SVETOST

  

  

''...

  

  

  

Iz  tvog pisanja vidim da nisi ti taj koji hoće  izaći iz braka, bar 

  

tako mislim po onome  što sam do sad pročitala...ali sigurno ti 

  

zato tvoje kušnje nisu manje. 

  

  

  

  

Nemam ti što puno pametno za reći...ja za sebe znam da sam 
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prošla puno toga....  več se  neko vrijeme odlučujem  da 

  

napišem i pošaljem ti svoje  svjedočanstvo , o blagoslovu  u 

  

mojoj obitelji, i utjecaju  zloga u jednoj drugoj obitelji....   kako 

  

se jako osjeti  razlika.

  

  

  

  

  

Ali da bi se  blagoslov dobio, jedino što sigurno znam, iz svih 

  

primjera -  potrebna je nečija veeeeelika žrtva.  Netko treba 

  

umrijeti sebi, odreći se  svojih zahtjeva, želja,  služiti, biti u 
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sjeni, moliti, raditi, opraštati...da  bi netko drugi mogao  "rasti" 

  

 i razvijati se  kao čovjek......i da bi brak uspio, da bi se  obitelj 

  

održala  -  uvijek je potrebna nečija žrtva  !!

  

  

  

  

  

I tebi će Bog pomoći, sigurna sam,  Bog ima  načina za sve ,,, 

  

 moli se  , vjeruj, i čini ono što  ti možeš, kako uvijek veliš, a 

  

ostalo pusti Gospodinu....''
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 ''   ...  Ali da bi se  blagoslov dobio, jedino što sigurno znam, iz svih 

  

primjera -  potrebna je nečija veeeeelika žrtva.  Netko treba umrijeti sebi, 

  

odreći se  svojih zahtjeva, želja,  služiti, biti u sjeni, moliti, raditi, 

  

opraštati...da  bi netko drugi mogao  "rasti"  i razvijati se  kao čovjek......i 

  

da bi brak uspio, da bi se  obitelj održala  -  uvijek je potrebna nečija 

  

žrtva  ...''

  

  

 TO  JE  ONO  ŠTO  SAM  DUBOKO  PREBIRAO  U  SEBI:  DA  JE 
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POTREBNA  NEČIJA  VELIKA  ŽRTVA,  DA  NETKO  TREBA  UMRIJETI 

  

SEBI,  ODREĆI  SE  SEBE,  SVOJI  ZAHTJEVA,  ŽELJA,  SLUŽITI,  BITI 

  

U  SJENI,  MOLITI,  RADITI,  PRAŠTATI  ...

  

 TU  SAM  PREPOZNAO  SEBE  I  ZNAM  DA  MI  JE  TO  TA  DRAGA 

  

SESTRA  U  VJERI  HTJELA  PORUČITI.

  

 TO  TI  SE  SVE  OVIH  DANA  VRTJELO  U  MENI.

  

 GOSPODIN  MI  JE  PREPUSTIO  ODLUKU.  ALI,  JA  NISAM  BIO 

  

SIGURAN  ŠTO  JE  NAJBOLJE  DA  UČINIM  ...

  

 TEK  KADA  SAM  PRIHVATIO  OVE  RIJEČI  TE  DRAGE  SESTRE  U 

  

VJERI,  TEK  TADA  SAM  SHVATIO  ŠTO  MORAM  ČINITI.  UPRAVO 
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ONO  ŠTO  JE  ONA  ONAKO  LIJEPO  NAPISALA:

  

  

UMRIJETI  SEBI,  SVOJIM  ZAHTJEVIMA,  SVOJIM  ŽELJAMA  ...

  

  

 SLUŽITI,  BITI  U  SJENI,  MOLITI,  RADITI,  PRAŠTATI  ...

  

  

 PRIHVATITI  I  ČINITI  ŽRTVU  ...

  

  

 ALI,  VJERUJ  MI  DRAGA  SESTRO  U  VJERI,  KADA   SAM  TO 

  

ODLUČIO  ČINITI,  SVE  JE  POSTALO  LAKO  ...
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 KRISTOV  JARAM  I  KRISTOVO  BREME  NIJE  TEŠKO  AKO  GA 

  

ČOVJEK  PRIHVATI.

  

 GOSPODIN  KRIST  TADA  TOG  ČOVJEKA  UZME  NA  SVOJE  RUKE  I 

  

U  SVEMU  TOME  GA  NOSI.

  

 PONOVNO  SAM  SE  SADA  UVJERIO  U  TO  ...

  

 ETO,  SJETIT  ĆU  SE  I  JA  TEBE  U  SVOJIM  MOLITVAMA.  SAMO, 

  

MISLIM  DA  JE  SVE  TO  ŠTO  ČINIŠ  U  SVOJEM  ŽIVOTU,  I 

  

ODLUKE  KOJE  SI  DONIJELA,  TVOJA  NAJBOLJA  MOLITVA.

  

 I  TI  POLAKO  SHVAĆAŠ  KOLIKO  JE  LAKŠE  NOSITI  TERETE 

  

ŽIVOTA  KADA  TE  GOSPODIN  BOG  NOSI.
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 SAMO  TREBAMO  UČINITI  SVOJE,  ONO  ŠTO  MOŽEMO,  TAKVI 

  

KAKVI  SMO,  TU  GDJE  SMO,  A  OSTALO  PREPUSTITI  NJEMU  ...

  

 MIR  I  DOBRO.''

  

  

  

  

  

  

SVET  I  PRESVET  MOJ  TROJEDINI  LJUBLJENI 
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 BOŽE,  OČE,  SINE  I  DUŠE  SVETI.

  

  

  

  

  

ČAŠĆEN,  HVALJEN,  SLAVLJEN  I 

  

  

BLAGOSLOVLJEN  U  SVE  VIJEKE  VJEKOVA.
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I  ČAST  I  SLAVA  TEBI  PRESVETA  DJEVICA,  I 

  

  

 CIJELOM  DUHOVNOM  SVIJETU  KOJI  VRŠI  I 

  

  

POŠTUJE  BOŽJU  VOLJU  I  TROJEDINOG, 

  

  

LJUBLJENOG,  GOSPODINA  BOGA.
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